
IONAL DE DESARROLLO RURAL

ALVARO OAREGÓN CDDRSAO

ACTA DE LA PRIMEM SESIóN EXTRAORDINARIA

En la Ciudád de Méx ó, srendo 1as 17:25 hoEs deldiá 24 de €neo de dos m ldieciocho,

Terlor¡al'L¿ EE', sito en Andadof 29 de octubre s/N Esq. Al@nfores, có ónia Loñas de
la E€, Delegáción Alvaro Obregó¡; dlando con laasislencia @mo @nsejercs Tilolae3
y/o suplenles los C.C. el Biol Maunclo lüarllnez flehández: P€sid€nle suplenle, Lrc.

Ma €n Vilchis Plladoi Secela o Técni@ Suplenle, el C. C aúdio Zamora Cáll€jas
Co¡sejero Titula. po.la Comu¡idad d€ Sanla RGa Xochi¿c, elC Sergio Marcos Esava
Nava; Conseiéro Tilu ar por lá Comunidad de San BarloloAmeyal@, y 3 invilados. balo el

1. Lista dé as¡slencia.

2. Vefifi€oón de ouórum Legá.

3 Léctu€ y aprobación delActa de La Sésión Anlenor.

4. Seguimi€nlo de ac!erd6.

5. lnforme de lá SAGARPA.

6. rnfomedela SEDEREC

7. hfome de la OeLegac ón Alva.o obregón.

Se pese.larc.4 Cons¿teros (TrtuláÉs y/o Slplenles) y3invitados.
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Se contó @n la presencja de 4 lilllares y/o suplénles y 3 invitadG por trataree de una
ses óñelEo.dinaria ¡oes neésário unqlorum tegalpa€ su r€á ación, toquesedect¿ra
leg¿lmenle Inslaradá la PrimeE Se EnBord n6 a det Consejo oeesaco.at de
DesaroloRlE Suslenlabled6 aDel iónAvaroObresón.

A coninladón y en uso de la palabra el Bio Malrcio Marlínez Hehández. da ta més
ordia bienven da y agéde@ la as sle¡ca de los presenres, y @menta que de acu€do a
€lenda o se leni¿ que hab¿r sesionado, l¿ semana anle.o¡, sin embárgo pof €rgas de

3. Leclu¡a v aorobacón dé Acta de la Sesión anle¡or,

Se pr@dó a dar lecluE aLAcla de la Sesión anteror, no hábéndo obseruacones se
pbcedió a su aprob¿ción y fima.

5.Infohe de la SAGARPA.

En uso de lá palab€ l¿ Lc. M¿rten Vitchis Pitado, d€lCADER 3 de a SAGARPA en t¿
CDMX, infoma ¿l p eno sobre lá publ éción de Reglas de OpeEcrón p¿É e ejercicio 2013,
infomando sobre os progEmas y@mponenlesqle las inl€g¡án y cuales se opeEEn en
eICADER 3, además de menconar os p ncipa es Éqlisitos de qúe deben preseñlar os
soicilánles p8G poder ¿@der a dchos prcg€me, poniendo a dBposición de los
presenles los doc!ñenlos €lectrón @s que conl enen l¿s Reglas de OpeÉcón asi 6mo

En esle se.lido, informa a@e de ras onvoebnas yve.ran ll¿s que ya se encuentr€n
áb erlas yso l€s iñviia a que se ace.quen aICAOER 3 paÉ mayor información e ing€sar

6.InÍórme de la SEDEREC.

En uso de la palabE a C. Veró.i€ Brones de la J€falurá de Unidád Agrcpecuaria de a
Delegación Aváoobr€gón, .éáliza inromede l¿s p ncipa es áctMdadea que selevaron
a €bo por la jelalura du.¿nle el mes de dcréñbre, en esla @sión solo @nlañdo @n el
apoyo de la cuádrila, debido a h ralla mecáni€ de.l€clor, por o que comenla que los
sorvicios se éslaén @aliando de foma paurari¡a.
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----af tecedentes-...--.
Con base en la infomación pres€ntada porl¿s dferenles depe¡dencias anteelpe.ode
esle Consejo se so iola el s guienle:

Y €ileE qle los kábaios s€ ll€ván a €bo @n base en lá sot c tld Éat¿dá en la ventanita
delCESAC, por lo que los iñvita a éat¿rdichás peticiones por este medio

En oro lema e C. ClaudiozañoÉ Ca l€jas infoma a penoqle ún¿ as@ácrón se puso
on onlaclo @n élpormedio de la C. ElenáAÉnda oÍÍeciendo€paciláción especro de a
prcducción dejilomale, ón erobjel¡vo dé qué la Jerarura contacre con os pro!úctoÉs o
Inleresados y asi ápovéch¡r la oporiun dad dejando los dalos pará el ontacto d reclo.

acuo.do

CDDRSAO/SE41/21t41-13/001 Eslé H. Consejo p..aelDesarcllo Ru¡alSusre.tabte eñ
la Oelegación Alvaro Obrégón, se dá por €nle¡ádá de infomscjó¡ p€sénlada por as
d ré@nl€s d€pendencias anle el pleno de esle Consejo.

Nohábeñdootroasuntoqueüalar,siondolaslT:50ho€sdéLdíá 24déenebdedosñil
diéciocho se dioplrlemnada a P me€ ó. ExlÉo.dinaria delConsejo oelegacioñal
de Desarollo Rúra Susleniablede la Dee ón Alváó obreoón en lácludad de Mé¡im:
nmando ál márgéñ y al €l@ os que en el a lnleNienen.
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Co¡lojorc fltul.r por lá Conunldad
dó S.nr¡ R6¡ Xochhc,

CoB.lero fnül6r po. l. Comunldrd de' 'Si¡r Blri¿lo An.yd@

C. S€rgio MálG Esl¿va NavaC, Claudi


